

**Kategorija:** Čarape

## **Beli čipkasti halteri S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** COTEL01716

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnom iskustvu koje donosi naš elegantni **beli čipkasti halter**. Ovaj komad veša predstavlja savršenu kombinaciju sofisticiranosti i zavodljivosti, idealan za svaku priliku. Bilo da se oblačite za posebnu noć ili želite da se osećate posebno svakodnevno, naši halteri su pravi izbor za vas. Njihov krepki dizajn naglašava ženstvenost i doprinosi samopouzdanju koje svaka žena zaslužuje.

Naša **bela čipkasta halter kolekcija** nije samo prelepa, već i izuzetno udobna zahvaljujući vrhunskom poliamidnom materijalu koji se nežno prilagođava vašoj koži. Svaki detalj ovog komada je pažljivo osmišljen kako bi osigurao da se u njemu osećate zavodljivo i prijatno tokom celog dana.

Idealna veličina S/M se lako prilagođava vašim oblinama, čineći vas još privlačnijima. Kada se uparite sa priloženim belim čarapama, dobijate kompletnu sliku sofisticiranog izgleda koji će oduševiti ne samo vas, već i vaše najmilije. Podesive tregerne trake pružaju dodatnu udobnost i omogućavaju savršeno pristajanje, što je ključno za svaki komad donjeg veša.

Brinemo o vašoj privatnosti, zato možete uživati u diskretnoj kupovini i dostavi direktno na vašu adresu. Naša posvećenost sigurnosti i diskreciji omogućava vam da s punim poverenjem istražite našu ponudu. U našoj online prodavnici, naći ćete širok spektar artikala za odrasle iz sexy shop industrije, koji će zadovoljiti svaku vašu želju.

Ne propustite priliku da osvežite svoj garderober i nagradite sebe ili nekoga posebnog sa **belim čipkastim halterima iz Orion - Mandy Mystery Line kolekcije**. Ovaj must-have proizvod donosi dodatnu dozu strasti i uzbuđenja u vaš život. Zamislite da se svaki put kada obučete ovaj halter osećate kao boginja, privlačeći poglede i divljenje.

Neka vaša potraga za savršenim komadom veša završi ovde. Ne čekajte više! Dodajte naš **beli**

**čipkasti halter** u svoju korpu već danas i otkrijte mogućnosti koje pruža spoj stila i funkcionalnosti. Uverite se sami koliko lako možete uneti strast i senzualnost u svaki aspekt svog života. Pridružite se mnogima koji su već otkrili magiju naših vrhunskih proizvoda i prepustite se bezbrižnom uživanju u svemu što nudimo. Vaša zavodljiva transformacija čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Beli čipkasti halteri S/M veličine COTEL01716
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144028689
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------